

习近平回信勉励“银龄行动”老年志愿者代表 既要老有所养老有所乐又要老有所为 为推进中国式现代化贡献“银发力量”

习近平致电祝贺赛义德 当选连任突尼斯总统

4版

市委常委会召开会议 学习贯彻习近平总书记近期重要讲话精神

胡忠雄主持并讲话 王宏石邦林滕伟华参加

本报讯 10月10日,市委常委会召开会议,学习贯彻习近平总书记近期重要讲话精神,研究贯彻落实措施。省委常委、市委书记胡忠雄主持并讲话。

市委副书记、代市长王宏,市政协主席石邦林,市委副书记滕伟华,市委常委,市人大常委会、市政府有关领导同志,市法院、市检察院主要负责同志参加。

会议指出,要深入学习贯彻中共中央政治局会议精神和习近平总书记在庆祝中华人民共和国成立75周年招待会上的重要讲话精神,紧盯既定

目标,紧盯工业经济、紧盯投资消费出口、紧盯项目建设、紧盯民生保障、紧盯风险防范,全力完成全年经济社会发展目标任务。要深入学习贯彻习近平总书记给中国传媒大学全体师生的回信精神,突出立德树人、学科建设、特色发展和产教融合,不断推动高等教育高质量发展。

会议强调,要深入学习贯彻习近平总书记在庆祝中华人民共和国成立75周年招待会上的重要讲话精神,突出立德树人、学科建设、特色发展和产教融合,不断推动高等教育高质量发展。

心、汇聚力量的政治作用。要强化主责主业,抓好民主党派、民族、宗教、党外知识分子、无党派人士和新的社会阶层人士、港澳台侨和海外的统战工作。要强化服务大局,聚焦中心工作,着力服务发展、改革、民生和安全。要强化党的领导,不断完善大统战工作格局,打造政治坚定、业务精通、作风过硬的干部队伍,落实意识形态工作责任制,全面加强各级统战部门自身建设,为推进统战工作高质量发展提供坚强保证。

市有关部门负责人参加。
(贵阳日报融媒体中心记者 钱丽)

市委常委会召开会议 传达学习国家和省近期重要会议精神 传达学习国家和省近期重要会议精神 调度安全生产森林防灭火等工作

胡忠雄主持并讲话 王宏石邦林滕伟华参加

本报讯 10月10日,市委常委会召开会议,传达学习国家和省近期重要会议精神,调度安全生产、森林防灭火等工作。省委常委、市委书记胡忠雄主持并讲话。

市委副书记、代市长王宏,市政协主席石邦林,市委副书记滕伟华,市委常委,市人大常委会、市政府有关领导同志,市法院、市检察院主要负责同志参加。

会议指出,要深入学习贯彻省委书记徐麟在全省领导干部学习贯彻党的二十届三中全会精神专题轮训班上的讲话,在全面学习、全面培训、全面落实上下功夫,深刻把握进一步全面深化改革的主题、重大原则、重大举措、根本保证,对全市各系统、各领域、各方面,各层级开展系统培训,进一步把改革任务组织好、实施好、完成好,全力推动党的二十届三中全会精神落地。要深入学习贯彻省委书记徐麟在多彩贵州城调研旅游工作时的讲话精神,持续推进旅游产业提质增效,紧盯资源、客源、服务三大要素,加快做大旅游产业总量、做优旅游产业质量,加快建设具有国际影响力的旅游名城。要持续巩固消费市场向好态势,拓展消费群体、丰富消费供给、推动消费升级、优化消费服务,多措并举激发消费潜力。

会议强调,要深入学习贯彻2024年生态文明贵阳国际论坛研讨会精神,坚定不移推进生态市战略,吸收理论成果、用好机制成果、提升品牌成果,做好论坛“后半篇文章”,加快打造具有国际影响力的生态文明城市。要深入学习贯彻全国安全生产和秋冬季森林草原防灭火视频会议等会议精神,扎实做好安全生产和森林防灭火各项工作,做到脑中有弦、肩上有责、心中有数、手上有招,时刻绷紧安全生产这根弦,压紧压实各方责任,全面排查整治风险隐患,提升应急处置能力水平,坚决防范遏制重特大事故发生。

各区(市、县、开发区),市有关部门负责人参加。

(贵阳日报融媒体中心记者 钱丽)

王宏主持召开专题会研究贵阳大数据科创城核心区建设工作

高效统筹狠抓落实 攻坚克难努力突破 全力推动贵阳大数据科创城核心区建设工作

本报讯 10月9日,贵安新区党工委副书记、管委会主任王宏主持召开专题会,研究贵阳大数据科创城核心区建设工作。他强调,要深入学习贯彻党的二十届三中全会精神和习近平总书记对贵安新区的重要指示精神,认真落实省委、省政府决策部署,高效统筹狠抓落实、攻坚克难努力突破,全力推动大科城核心区建设工作。

市委常委、贵安新区党工委副书记、管委会副主任王贻,贵安新区领导黄波、吴宏春、杨志荣、张红梅参加。

会上,王宏听取大科城核心区建设发展攻坚方案起草情况和相关项目推进情况汇报,详细了解建设工作中存在的困难和问题。他指出,大科城核心区建设是实现新区高质量发展必须抓好的一项重要工作。要以逢山开路、遇水搭桥的精神,把握机遇、紧盯目标,提升招商引资质效,激发产业发展活力,做好配套设施建设,全面推动各

项工作落实落地。

王宏强调,要把握好发展机遇,抓好招商引资,坚持面向市场,认真研究商业模式、招商政策,听取企业建议、了解企业需求,真心实意为企业排忧解难。要锚定大科城数字产业和人才集聚区、数字场景应用示范区和生态文明展示区“三区”定位,打好“金融牌”,持续加强与金融机构交流合作,充分发挥资金池、基金池作用,有效支撑核心区发展。要做好教育、医疗等保障,抓实“一老一小”工作,统筹推进市政设施建设和公共服务供给,完善健身、文娱、酒店等配套设施。要面向国内外加强宣传,展示贵阳贵安优势,传播贵阳贵安声音,讲好贵阳贵安故事,助推新区高质量发展,推动大科城核心区建设工作再上新台阶。

贵安新区有关部门和企业负责人参加。
(贵阳日报融媒体中心记者 汤欣健)

胡忠雄主持召开多彩贵州城整体规划提升工作专题会强调 凝心聚力推动多彩贵州城高质量发展 全力打造多彩贵州风景眼和爽爽贵阳会客厅

郭伟谊孙波参加

本报讯 近日,省委常委、市委书记胡忠雄主持召开多彩贵州城整体规划提升工作专题会。他强调,要深入学习贯彻党的二十届三中全会精神和习近平总书记对贵州旅游业发展的重要指示精神,落实徐麟书记在多彩贵州城调研旅游工作并主持召开座谈会时的讲话精神,凝心聚力推动多彩贵州城高质量发展,全力打造多彩贵州风景眼和爽爽贵阳会客厅。

贵州省旅游产业发展集团有限公司党委书记、董事长郭伟谊,党委副书记、

总经理孙波,省交通运输厅副厅长冯伟,省文化和旅游厅副厅长敖克模,贵阳市领导龙丛、高杨参加。

专题会上,与会单位负责人逐一作交流发言,共同研究多彩贵州城整体规划提升有关工作。胡忠雄指出,省委、省政府对多彩贵州城发展高度重视、寄予厚望。要自觉把打造世界级旅游目的地作为共同目标,强化省市联动,整合资源力量,全面提高多彩贵州城运营服务水平,持续推动各景点和功能分区合理布局、联动发展,为全省旅游业高质量发展贡

献力量。胡忠雄强调,要强化核心区域,把核心区域发展放在更加重要位置,进一步明确时间表、路线图、任务书、责任人,推动发展取得更大突破。要强化功能提升,围绕“吃、住、行、游、购、娱”,项目化完善区域旅游服务配套功能,让多彩贵州城更具吸引力。要强化规划引领,立足多彩贵州城发展实际,统筹做好空间规划、产业规划、交通规划、投融资规划,更好适应旅游业高质量发展需要。要强化招商引资,加快完善招商项目清

单,持续推动招商团队融合,不断加强招商机制协同,确保招商引资取得实效。要强化问题导向,全面梳理多彩贵州城发展中存在的实际问题,认真研究制定“一揽子”解决方案,为多彩贵州城高质量发展创造良好条件。要强化协调联动,进一步建立健全工作定期调度机制,加快构建起上下联动、各司其职、齐抓共管的工作格局。

省有关企业、双龙航空港经济区和市有关部门负责人参加。
(贵阳日报融媒体中心记者 代晓龙)

王宏会见巴黎残奥会贵阳参赛运动员教练员 继续顽强拼搏 不断突破自我 努力在新征程上为祖国为家乡再立新功

本报讯 10月10日,市委副书记、代市长王宏会见巴黎残奥会贵阳参赛运动员、教练员,与大家交流并合影留念。

市委常委、副市长贺飞参加。

王宏代表市委、市政府和全市各族人民,向我市奥运健儿取得的优异成绩表示热烈祝贺。希望大家牢记习近平总书记殷切嘱托,认真总结参赛经验,不断提升竞技水平,努力在新征程上再创佳绩、再立新功。希望各位残疾人运动员继续发挥榜样引领作用,激励和帮助

更多残疾人自信自强、拼搏奋斗。市委、市政府将一如既往做好残疾人工作,大力支持发展残疾人体育事业。各级各部门要用心用力做好服务保障,共同推动残疾人事业高质量发展。

程和芳、杨秋霞等感谢家乡的关心关怀。他们表示,将继续弘扬中华体育精神和残奥精神,珍惜荣誉、继续拼搏、挑战极限,努力以更优异的成绩回报祖国和家乡。

市有关部门负责人参加。
(贵阳日报融媒体中心记者 彭刚刚)



筑城秋意浓

金秋时节,贵阳秋意浓郁,景色如画。图为10月10日,市民在观山湖景区林城东路骑行。
贵阳日报融媒体中心记者 覃伟 摄

打造“便民公积金、数字公积金、安全公积金、廉洁公积金”

——访市住房公积金管理中心党组书记、主任谭承忠

“市委十一届九次全会是新时代新征程上贵阳贵安进一步全面深化改革的总动员、总部署。”贵阳市住房公积金管理中心党组书记、主任谭承忠日前在接受采访时说,市住房公积金管理中心将把学习贯彻市委全会精神与贯彻党的二十届三中全会精神、省委十三届五次全会精神贯通起来,进一步解放思想,深化改革,创新体制机制,围绕“便民公积金、数字公积金、安全公积金、廉洁公积金”的总

要求,全力推动贵阳贵安住房公积金高质量发展。

谭承忠表示,住房公积金一头连着百姓生活,一头连着经济发展,直接关系到群众的基本保障。全会审议通过《中共贵阳市委关于贯彻党的二十届三中全会和省委十三届五次全会精神,进一步全面深化改革、奋力推进中国式现代化贵阳贵安实践的实施意见》,为下一步工作的推进提供了具体方向和抓手,给予大家极大鼓舞。
(下转2版)

国庆假期贵阳消费热的启示

张叶叶

国庆假期,贵阳市消费金额逾100亿元,彰显了我市经济的韧性与活力。这一数据,有力证明贵阳市民与来筑游客强大的消费能力和旺盛的消费需求。假期历来是观察经济的重要窗口,剖析国庆假期贵阳消费热潮,有助于理解消费市场的变化需求,更好推动消费潜力充分释放。

启示之一,把促消费与惠民生更好地结合起来。促销活动是商家的销售手段,更是连接消费者与市场的重要桥梁。国庆假期,贵阳市各大商场、超市、餐饮店推出优惠活动,通过折扣、满减、赠品等惠民

利民促销活动,在激发消费者购买欲望、提高市场活跃度的同时,也为市民群众带来了实实在在的优惠。不断探索创新促销方式,提高促销活动的质效,才能更好满足群众日益增长的消费需求。

启示之二,促进产业结构和消费的“双升级”。国庆假期,在以旧换新政策的驱动下,贵阳市的汽车、家电、家居等消费市场实现了较快增长。
(下转2版)

